







INFORMAȚII PERSONALE	<b>PASĂRE, DUMITRU</b>
	 Str. Marin Preda, nr. 19. B Loc. Târgu Jiu, Jud. Gorj
	  0790664201
	 <a href="mailto:pasaremitel@yahoo.com">pasaremitel@yahoo.com</a>
	
	Scrieți tipul de messenger pe care-l folosiți Yahoo,
Sexul Masculin   Data nașterii 24. I. 1965   Naționalitatea Român	

DOMENIUL OCUPAȚIONAL	Cadru didactic titular
-------------------------	------------------------

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ	
2021-prezent	- Lector univ. dr. - Universitatea din Craiova -Facultatea de Litere, Departamentul Arte și Media – catedra de: Teorie, solfegiu, dicteu, Folclor muzical, Etnomuzicologie, Muzici tradiționale, Sisteme de educație muzicală, Limbaje muzicale contemporane, Ansamblu instrumental specific, Practică artistică, Cânt popular, Nai.
2014 - 2021	- Prof. dr. asoc. - Universitatea din Craiova -Facultatea de Litere, Departamentul de muzică - Muzica instrumentală - catedra de nai; Pedagogie Muzicală catedra de: Cânt popular, Ansamblu tradițional, Folclor muzical - (plata cu ora)
2012 - 2020	- Prof. dr. asoc. Universitatea „Valahia” din Târgoviște - D.I.D.F.C. - Facultatea de Științe și Arte – Muzică Instrumentală –Instrumente populare, (plata cu ora)
2011-2012	- Director – Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu” - Târgu Jiu
2007-prezent	- Profesor titular la catedra de nai la Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu” - Târgu Jiu
1994 - 2007	- Profesor la catedra de Instrumente Muzicale la Palatul Copiilor - Târgu Jiu

EDUCAȚIE ȘI FORMARE	
2023	Membru evaluator -formator CPEECN -Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație , din cadrul Ministerului Educației
2016	- Membru în grupurile de lucru pentru elaborarea programelor școlare aferente învățământului gimnazial, din cadrul Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice.
2015	- Membru evaluator la Agenția de Credite și Burse de Studii din cadrul Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice
2015	- Atestat de formare continuă a personalului didactic - Pro Management Educațional.
2014	- Curs de formare: Management Educațional
2013	- Curs de formare: Managementul calității activității didactice.
2013	- Curs de formare: Tehnici informaționale computerizate - Competențe crescute pentru cadrele didactice
2012 - prezent	Profesor metodist al I. S. J. -Gorj
2012	- Membru al corpului național de experți în managementul educațional al cadrelor didactice
2012	- Gradul didactic I, pe baza titlului științific de doctor în domeniul Muzică
2011	- Universitatea Națională de Muzică – București - Doctorat în Muzică –Titlul tezei: <i>„Instrumentele muzicale populare aerofone în practica gorjenească”</i> .
2011	- Universitatea „Valahia” din Târgoviște -Diplomă de Studii Postuniversitare de specializare- Muzică Instrumentală - Nai.
2011	- Curs de formare: - Management Organizational
2010	- Curs de formare continuă „Inovație și schimbare în educație”.
2010	- Gradul didactic II.
2008	- Universitatea „Spiru Haret” din București, Facultatea de muzică, Master - Artă Muzicală.

2006	- Certificat de Absolvire - Departamentul pentru pregătirea personalului didactic
2005	- Universitatea „Spiru Haret” – București - Facultatea de Muzică – Pedagogie Muzicală. -Certificat de definitivat în învățământ
2005	
2004	- Universitatea „Constantin Brâncuși” - Târgu Jiu - Colegiul Universitar- Institutator – Muzică
1994	- Diplomă de absolvire a școlii postliceale de specialitate - Contabil

<b>COMPENTE PERSONALE</b>	- Constructor de instrumente populare - Poliinstrumentist
---------------------------	--

<b>Limba(i) maternă(e)</b>	Română				
<b>Alte limbi străine cunoscute</b>	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Engleză	B1	Utilizator Independent	B2	Utilizator Independent	C2
	Certificat de Competență lingvistică -Limba Engleză				
Franceză	B1	Utilizator Independent	B2	Utilizator Independent	C2
	Niveluri: A1/A2: Utilizator elementar - B1/B2: Utilizator independent - C1/C2: Utilizator experimentat <a href="#">Cadrul european comun de referință pentru limbi străine</a>				

<b>Competențe de comunicare</b>	Interacțiune cu grupurile profesionale și sociale, capacitate de dialog și de negociere, comunicare directă cu studenții și elevii
---------------------------------	--

<b>Competențe organizaționale /manageriale</b>	2021-prezent- Coordonator și dirijor al Ansamblului tradițional „Rapsodia Olteniei” - Departamentul Arte și Media 2007- prezent -Coordonator și Dirijor - Grupul de naiții „Muguri Zamfirieni” - Liceul de Arte „Constantin Brâiloiu” -Tg -Jiu
	1994-2007- Coordonator și Dirijor al Ansamblului „Mugurașu Gorjului” - de la Palatul Copiilor-Tg -Jiu
<b>Permis de conducere</b>	Categoria B

Competențe digitale	Scriere, editare și tehnoredactare text (Microsoft Word), Muzică (Sibelius, Finale), utilizator internet și poștă electronică, etc.
Alte competențe și aptitudini	2024- Coordonator științific de licență și master pentru studenți 2023 - Coordonator științific de licență pentru studenți 2022- Vicepreședinte Juriu, Olimpiada Națională de Interpretare Instrumentală și Studii Teoretice -Vâlcea 2022- Vicepreședinte Juriu Concursul Internațional de Interpretare Instrumentală „ORPHEUS”-Târgu Jiu 2019 - Membru Juriu, Olimpiada Națională de Interpretare Instrumentală și Studii Teoretice -Ploiești 2017 - Secretar de comisie, Olimpiada Națională de Interpretare Instrumentală și Studii Teoretice -Târgu Jiu 2017 - Membru supleant - în comisia de organizare și desfășurare a examenului de absolvire, sesiunea iunie-iulie-2017, la programul de conversie profesională-Muzică instrumentală din cadrul DIPDFC, Facultatea de Științe și Arte „Valahia” - Târgoviște 2016 - Evaluator academic în domeniul muzică, - în echipa națională a Agenției de credite și Burse de Studii din cadrul MEN 2016 - Vicepreședinte Juriu, Olimpiada Națională de Interpretare Instrumentală și Studii Teoretice -Craiova 2016 - Vicepreședinte Juriu, Olimpiada Națională de Interpretare Instrumentală și Studii Teoretice -București 2016 - Organizator, - Concursul Internațional de Interpretare Instrumentală „ORPHEUS” 2016 - Membru în corpul de metodiști - Formator la „Programul de pregătire a cadrelor didactice debutante care susțin examen de definitivat în învățământ 2016 - Membru, - Comisia de organizare și evaluare pentru etapa Județeană a Olimpiadei de interpretare vocală, instrumentală și studii teoretice 2016 - Membru, în comisia de organizare și evaluare a probelor practice/ inspecție la clasă a candidaților înscriși la Concursul pentru ocuparea posturilor didactice 2015 - Membru Juriu, Olimpiada Națională de Interpretare Instrumentală și Studii Teoretice -Iași 2015 - Vicepreședinte Juriu, Olimpiada Națională de Interpretare Instrumentală și Studii Teoretice -Craiova

	<p>2015 - Membru, comisia pentru verificări semestriale și anuale, din cadrul Liceului de de Arte „Constantin Brăiloiu”-Tg-Jiu</p> <p>2015 - Membru, comisia de examene a certificatelor de Competență profesională</p> <p>2014 - Membru Juriu, Olimpiada Națională de Interpretare Instrumentală și Studii Teoretice -Baia Mare</p> <p>2014 - Organizator, -Concursul Internațional de Interpretare Instrumentală „ORPHEUS”</p> <p>2013 -Vicepreședinte Juriu, Olimpiada Națională de Interpretare Instrumentală și Studii Teoretice -Alba Iulia</p> <p>2013 - Membru Juriu, la Festivalul Național „Pe fir de baladă”</p> <p>2012 - Președinte Executiv, - Concursul Internațional de Interpretare Instrumentală „ORPHEUS”</p> <p>2012 - Membru Juriu, Olimpiada Națională de Interpretare Instrumentală și Studii Teoretice/ București</p> <p>2012 - Membru, în comisia pentru elaborarea subiectelor, baremelor de evaluare și de evaluare a lucrărilor scrise</p> <p>2012 - prezent - Profesor metodist al I. S. J. -Gorj</p> <p>2011 - Membru juriu, -Festival Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale „ Pe fir de baladă”</p> <p>2010 - Organizator, - Concursul Internațional de Interpretare Instrumentală „ORPHEUS”</p> <p>2009 - Membru juriu, - Festival Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale „ Pe fir de baladă”</p>
<p>Competențe și aptitudini artistice</p>	<p>2018 - Prezent - coordonator al Ansamblului Tradițional „Rapsodia Olteniei”-din cadrul Departamentului Arte și Media al Facultății de Litere -U.C.V</p> <p>2019 - Recital Internațional „Colaj de piese populare românești”- Spectacol în cadrul proiectului internațional Româno-Balcanic „Sunet și culoare”-Kladovo, Serbia</p> <p>2019 - Recital cu grupul de naiți în proiectul Internațional ERASMUS+ „Creating the for coexistence, respect and cooperation no.2018-1-RO01-KA229-049097-1</p> <p>2019 - Recital cu grupul de naiți în proiectul Internațional ERASMUS+ - MOTIVATION III-AUTONOMY-ENTHUSIASTIC SCHOOLS, 2018-1-IT02-KA229-048054-5</p> <p>2019. 26. Noiembrie - Recital muzical -în cadrul parteneriatului cu Asociația Națională Cultul Eroilor „Regina Maria”, filiala Târgu Jiu</p>

	<p>2019. 21. Mai - Spectacol Extraordinar ANSAMBLUL TRADIȚIONAL „<i>RAPSODIA OLTENIEI</i>”, cu studenții de la specializarea Muzică, la sfârșit de an universitar, din cadrul Facultății de Litere - Craiova, în Sala „Aula Buia”, Coordonator și Dirijor - Dumitru Pasăre</p> <p>2018 - Spectacol din cadrul proiectului Internațional cu școala de Muzică „Konstantin Babic”, Serbia „Sunet și culoare” - cu Grupul de naiști în Shopping City Târgu - Jiu</p> <p>2017 - Recital la Festivalul Național Studentesc de interpretare a cântecului popular - Universitatea Transilvania, Facultatea de Muzică - Brașov, cu studenții de la Facultatea de Științe și Arte „Valahia” din Târgoviște</p>
	<p>2016. 23. Noiembrie - Recital Internațional - cu Grupul de naiști „Muguri Zamfirieni”- în Kladovo-Serbia</p> <p>2015. 5. Iunie -Recital Internațional cu Gheorghe Zamfir, André Rieu și a sa orchestră JohannStrauss din Olanda - Live în București-Piața Constituției</p> <p>2015. 6. Iunie -Recital Internațional cu Gheorghe Zamfir, André Rieu și a sa orchestră JohannStrauss din Olanda - Live în București-Piața Constituției</p> <p>2015. 7. Iunie -Recital Internațional cu Gheorghe Zamfir, André Rieu și a sa orchestră JohannStrauss din Olanda - Live în București-Piața Constituției</p> <p>2015. 11. Iunie -Recital Internațional cu Gheorghe Zamfir, André Rieu și a sa orchestră JohannStrauss din Olanda - Live în București-Piața Constituției</p> <p>2015. 12. Iunie -Recital Internațional cu Gheorghe Zamfir, André Rieu și a sa orchestră JohannStrauss din Olanda - Live în București-Piața Constituției</p> <p>2015. 13. Iunie -Recital Internațional cu Gheorghe Zamfir, André Rieu și a sa orchestră JohannStrauss din Olanda - Live în București-Piața Constituției</p> <p>2015. 14. Iunie -Recital Internațional cu Gheorghe Zamfir, André Rieu și a sa orchestră JohannStrauss din Olanda - Live în București-Piața Constituției</p> <p>2015. 3. Iulie -Recital Internațional cu Gheorghe Zamfir, André Rieu și a sa orchestră Johann Strauss din Olanda - Live în Maastricht-Olanda</p> <p>2015. 4. Iulie -Recital Internațional cu Gheorghe Zamfir, André Rieu și a sa orchestră JohannStrauss din Olanda - Live în Maastricht-Olanda</p> <p>2015. 5. Iulie -Recital Internațional cu Gheorghe Zamfir, André Rieu și a sa orchestră JohannStrauss din Olanda - Live în Maastricht-Olanda</p> <p>2015. 9. Iulie -Recital Internațional cu Gheorghe Zamfir, André Rieu și a sa orchestră JohannStrauss din Olanda - Live în Maastricht-Olanda</p> <p>2015. 10. Iulie -Recital Internațional cu Gheorghe Zamfir, André Rieu și a sa orchestră</p>

	<p>Johann Strauss din Olanda - Live în Maastricht-Olanda</p> <p>2015. 11. Iulie -Recital Internațional cu Gheorghe Zamfir, André Rieu și a sa orchestră</p> <p>Johann Strauss din Olanda - Live în Maastricht-Olanda</p> <p>2015. 12. Iulie -Recital Internațional cu Gheorghe Zamfir, André Rieu și a sa orchestră</p> <p>Johann Strauss din Olanda - Live în Maastricht-Olanda</p> <p>2015-Recital cu Clasa de nai „Calitatea nu este o acțiune, ci un obicei”</p> <p>2015-Moment Folcloric 77 de ani de la inaugurarea Ansamblului Monumental „Calea Eroilor” din Târgu Jiu, capodopera lui Constantin Brâncuși, cu Grupul de naiști</p> <p>2015- Program artistic, 25 de ani Romsilva România - în Sala de spectacole - RIN HOTEL- București</p> <p>2015. 15. Decembrie - Recital de colinde cu Grupul de naiști „Muguri Zamfirieni” - „ColinDAR cu Paula Seling, la Teatrul Național „Marin Sorescu”, Craiova</p> <p>2014 -Octombrie- Recital muzical -în Wahama High School Music-West Wirginia, USA</p> <p>2014- Octombrie- Recital muzical- în Rio Grande University, Ohio, West Virginia, USA</p> <p>2014- Octombrie -Spectacol la Mall-Charleston, West Wirginia, USA</p> <p>2014. 15. Decembrie -Concert Aniversar - Gheorghe Zamfir - Sala Palatului București cu grupul de naiști</p> <p>2014 - Seara Departamentului de Arte a Facultății de Litere a Universității Craiova - Recital cu clasa de nai</p> <p>2013- Recital de 1 Decembrie -Ziua Națională a României, cu elevii de la clasa de nai</p> <p>2013-Spectacol - Suflet de copil, cu grupul de naiști</p> <p>2013-Program artistic cu elevii olimpici de la Liceul de Artă „Constantin Brăiloiu”</p> <p>2013-Recital de colinde cu grupul de naiști</p>
<p>Premii obținute cu elevii mei la concursuri și festivaluri</p>	<p>-Medeleanu Maria -Premiul II, la, Concursul Județean de Muzică Populară -Tg Jiu, 2019</p> <p>-Ciobanu Andrei , Premiul I, la, Concursul Județean de Muzică Populară -Tg Jiu, 2019</p> <p>-Ciobanu Andrei, Premiul I, la, Concursul Județean de Muzică Populară -Tg Jiu, 2018</p> <p>-Stoian Antonia Premiul I, la, Concursul Județean de Muzică Populară -Tg Jiu, 2018</p> <p>-Ciobanu Daniel, Premiul II, la, Concursul Județean de Muzică Populară -Tg Jiu, 2018</p> <p>-Bârsilă Petronela, Premiul II, la, Concursul Județean de Muzică Populară -Tg Jiu, 2018</p> <p>-Savin Andreea, Premiul I, la, Concursul Județean de Muzică Populară -Tg Jiu, 2018</p> <p>-Bârsilă Petronela, Premiul Special al Juriului, la Festivalul Concurs Național de Folclor</p>

	<p>„Tineri Instrumentiști”, Ploiești, 2018</p> <p>-Bârsilă Petronela - Mențiune, - la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale Clasele IX-XII-Craiova, Mai 2018</p> <p>-Ciobanu Robert Daniel, Premiul III, la Festivalul Concurs Național de Creație Populară Românească, Mătășari, 2018</p> <p>-Savin Andreea, Mențiune, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale Clasele III-VIII, Argeș, 2018</p> <p>-Burci Darius, Premiul III, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale Clasele III-VIII, Argeș, 2018</p> <p>-Argeșeanu Liviu, Mențiune, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale Clasele III-VIII, Argeș, 2018</p> <p>-Ciobanu Daniel, Premiul II, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale Clasele III-VIII, Argeș, 2018</p> <p>-Dobreanu Valentina, Mențiune, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale Clasele III-VIII, Argeș, 2018</p> <p>-Medeleanu Maria, Premiul II, la Festivalul Național de etnografie și folclor pentru copii și tineret „CURTIȘOARA”, 2018</p> <p>-Bârsilă Petronela Mariana, Premiul I, la Festivalul Concurs Internațional „Rapsodul Toadere Captari”, Cernăuți, 2018</p>
	<p>-Bârsilă Petronela Mariana, Premiul III, Festival -Concurs Internațional de Muzică Populară „Sus pe Argeș la izvoare”, Pitești, 2018</p> <p>-Savin Andreea, Premiul II, la Festivalul Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale -<i>Pe fir de baladă</i>, 2018</p> <p>-Ciobanu Andrei, Premiul II, la Festivalul Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale -<i>Pe fir de baladă</i>, 2018</p> <p>-Burci Darius , Premiul I, la Concurs Regional de Muzică, Arte Plastice și Artă Dramatică, cu participare Națională și Internațională, 2018</p> <p>-Bârsilă Petronela, Premiul I, la Concurs Regional de Muzică, Arte Plastice și Artă Dramatică, cu participare Națională și Internațională, 2018</p> <p>-Dobreanu Valentina, Premiul II, la Concurs Regional de Muzică, Arte Plastice și Artă Dramatică, cu participare Națională și Internațională, 2018</p> <p>-Stoian Antonia, , Premiul I, la Concurs Regional de Muzică, Arte Plastice și Artă Dramatică, cu participare Națională și Internațională, 2018</p>



-Argeșeanu Liviu, Premiul II, la Concurs Regional de Muzică, Arte Plastice și Artă Dramatică, cu participare Națională și Internațională, 2018

-Savin Bianca Marinela, Premiul III, la Concurs Regional de Muzică, Arte Plastice și Artă Dramatică, cu participare Națională și Internațională, 2018

-Ciobanu Robert Daniel, , Premiul I, la Concurs Regional de Muzică, Arte Plastice și Artă Dramatică, cu participare Națională și Internațională, 2018

-Ciobanu Andrei , Premiul I, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Faza Interjudețeană, 2017

-Savin Andreea , Premiul I, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Faza Interjudețeană, 2017

-Bârsilă Petronela, Premiul III, Aranyhid Neme ze tkozi Enekversenyen es Fesztivalon „OKLEVEL”, Ungaria, 2017

-Platzner Maria, Trofeul Festivalului, la Festivalul Județean „Craiova Artefest”, 2017

-Stoian Antonia, Premiul I, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Faza Interjudețeană, 2017

-Ciobanu Daniel, Premiul I, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Faza Interjudețeană, 2017

-Savin Andreea, Premiul I, la Concursul Județean de Muzică Populară -Tg Jiu, 2017

-Ciobanu Daniel, Premiul II, la Concursul Județean de Muzică Populară -Tg Jiu, 2017

-Stoian Antonia, Premiul I, la Concursul Județean de Muzică Populară -Tg Jiu, 2017

-Platzner Maria, Premiul II, la Concursul Județean de Muzică Populară -Tg Jiu, 2017

-Argeșeanu Liviu, Premiul II, la la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Faza Interjudețeană, 2017

-Platzner Maria, Premiul I, la Festivalul Național „PRO-MUZICA, Craiova, 2016

-Platzner Maria, Premiul II, la Festivalul Internațional de Interpretare „Capitala Muzicală” - Sibiu, 2016

-Stoian Antonia, Premiul I, , la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Faza Interjudețeană, Craiova, 2016

-Medeleanu Maria Patricia, Premiul I, la Festivalul Național de Interpretare Muzicală „Vreau să Cânt”, Craiova, 2016

-Ciobanu Andrei, Premiul II, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Faza Interjudețeană, Craiova, 2016

-Ciobanu Daniel, Premiul II, la Concursul Internațional de Interpretare Instrumentală

	<p>„ORPHEUS”, Tg-Jiu, 2016</p> <p>-Lăcătușu Elena Cristina, Premiul III, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Etapa Națională, București, 2016</p> <p>-Ciobanu Daniel, Premiul I, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Faza Interjudețeană, Craiova, 2016</p> <p>-Savin Andreea Bianca, Premiul III, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Faza Interjudețeană, Craiova, 2016</p> <p>-Stoian Antonia, Premiul I, la Festivalul Național de Interpretare Artistică, Arad, 2016</p> <p>-Savin Andreea Bianca, Premiul III, la Concursul Internațional de Interpretare Instrumentală „ORPHEUS”, Tg-Jiu, 2016</p> <p>-Bârsilă Petronela Mariana, Trofeul Grupei, la Festivalul Internațional de Interpretare „Capitala Muzicală”, Sibiu, 2016</p> <p>-Lăcătușu Elena Cristina, Premiul II, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Etapa Națională, Iași, 2015</p> <p>-Gorun Alina Marina, Premiul I, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Etapa Națională, Iași, 2015</p>
--	--

	<p>-Stoian Antonia, Premiul III, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Etapa Zonală, Argeș, 2015</p> <p>-Gorun Alina, Premiul I, la Festivalul Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale <i>-Pe fir de baladă</i>, 2015</p> <p>-Stoian Antonia, Trofeu pe secțiune, la Concursul Național de Muzică Populară „Cântec drag din plai străbun”, Vaslui, 2015</p> <p>-Stoian Antonia, Premiul I, la Olimpiada Națională de Interpretare Instrumentală, Etapa Regională, Mehedinți, 2014</p> <p>-Lăcătușu Elena Cristina, Premiul II, la Concursul Internațional de Interpretare Instrumentală „ORPHEUS”, Tg-Jiu, 2014</p> <p>-Sandu Maria, Premiul III, la Festivalul Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale <i>-Pe fir de baladă</i>, 2014</p> <p>-Stoian Antonia, Premiul I, la Festivalul Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale <i>-Pe fir de baladă</i>, 2014</p> <p>-Gorun Alina Marina, Premiul I, la Concursul Internațional de Interpretare Instrumentală</p>
--	---

	<p>„ORPHEUS”, Tg-Jiu, 2014</p> <p>-Lăcătușu Elena Cristina, Premiul I, la Festivalul Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale -<i>Pe fir de baladă</i>, 2014</p> <p>-Gorun Alina, Premiul II, la Festivalul Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale -<i>Pe fir de baladă</i>, 2014</p> <p>-Gorun Alina, Premiul II, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Etapa Națională, Baia Mare, 2014</p> <p>-Gorun Alina, Premiul I, Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Etapa Județeană, 2014</p> <p>-Lăcătușu Elena Cristina, Premiul I, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Etapa Județeană, 2014</p> <p>-Stoian Antonia Sorina, Premiul I, la Concursul Internațional de Interpretare Instrumentală „ORPHEUS”, Tg-Jiu, 2014</p> <p>-Stoian Antonia Sorina, Trofeul Euro Music, la Festival Concurs European Regional de Muzică pentru copii, 2014</p> <p>-Vătrași Mădălina, Premiul II, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Etapa Județeană, 2014</p> <p>-Sandu Maria, Premiul I, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Etapa Județeană, 2014</p> <p>-Gorun Alina, Premiul I, la Festival Concurs European Regional de Muzică pentru copii, 2014</p> <p>-Lăcătușu Elena Cristina, Premiul I, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Etapa Națională, Baia Mare, 2014</p>
	<p>-Sandu Maria, Premiul I, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Etapa Națională, Baia Mare, 2014</p> <p>-Sandu Maria, Premiul III, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Etapa Națională, București, 2013</p> <p>-Sandu Maria, Premiul I Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Etapa Județeană, 2013</p> <p>-Aniniși Andreea, Premiul I, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Etapa Națională, Alba Iulia, 2013</p> <p>-Stoian Antonia, Premiul II, la Festivalul Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale -<i>Pe</i></p>

	<p><i>fir de baladă</i>, 2013</p> <p>-Murgu Antonia, Premiul I, la Olimpiada Națională de Interpretare Instrumentală, Etapa Regională, Vâlcea, 2013</p> <p>-Aniniși Andreea, Premiul I, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Etapa Națională, București, 2012</p> <p>-Sandu Maria Magdalena, Premiul I, la Concursul Internațional de Interpretare Instrumentală „ORPHEUS”, Tg-Jiu, 2012</p> <p>-Aniniși Andreea, Premiul II, la Concursul Internațional de Interpretare Instrumentală „ORPHEUS”, Tg-Jiu, 2012</p> <p>-Aniniși Andreea, Premiul II, la Concursul Internațional „Grai și Cântec din Străbuni”, Timișoara, 2012</p> <p>-Sandu Maria, Premiul III, la Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Etapa Națională, București, 2012</p> <p>-Aniniși Andreea, Premiul I, la Festivalul Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale -<i>Pe fir de baladă</i>, 2012</p> <p>-Aniniși Andreea, Marele Premiu, la Festivalul Internațional de Folclor „Așa-i Jocul pe la noi”, Arad, 2012</p> <p>-Aniniși Andreea, Premiul I, la Festivalul Internațional de Folclor „Așa-i Jocul pe la noi”, Arad, 2011</p> <p>-Sandu Maria, Premiul II, la Festivalul Internațional de Folclor „Așa-i Jocul pe la noi”, Arad, 2011</p> <p>-Sandu Maria, Premiul II, la Concursul Național de Muzică pentru Formațiile Instrumentale, Corale și Soliști Vocali din Învățământul Preuniversitar, Etapa Zonală, Pitești, 2011</p> <p>-Aniniși Andreea, Premiul II, la Concursul Național de Muzică pentru Formațiile Instrumentale, Corale și Soliști Vocali din Învățământul Preuniversitar, Etapa Zonală, Pitești, 2011</p> <p>-Aniniși Andreea, Premiul I, la Festivalul Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale -<i>Pe fir de baladă</i>, 2011</p> <p>-Aniniși Andreea, Premiul II, la Festivalul Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale -<i>Pe fir de baladă</i>, 2010</p>
	<p>-Gorun Alina, Premiul II, la Concursul Național de Muzică pentru Formațiile Instrumentale, Corale și Soliști Vocali din Învățământul Preuniversitar, Etapa Zonală, Slatina, 2010</p>

- Lăcătușu Cristina, Premiul II, la Concursul Național de Muzică pentru Formațiile Instrumentale, Corale și Soliști Vocali din Învățământul Preuniversitar, Etapa Zonală, Slatina, 2010
- Sandu Maria Premiul I, la Concursul Național de Muzică pentru Formațiile Instrumentale, Corale și Soliști Vocali din Învățământul Preuniversitar, Etapa Zonală, Slatina, 2010
- Aniniși Andreea, Premiul II, la Concursul Internațional de Interpretare Instrumentală „ORPHEUS”, Tg-Jiu, 2010
- Sandu Maria, Premiul II, la Concursul Național de Interpretare Instrumentală, Etapa Zonală, Craiova, 2009
- Aniniși Andreea, Premiul II, la Concursul Național de Interpretare Instrumentală, Etapa Zonală, Craiova, 2009
- Aniniși Andreea, Premiul II, la Festivalul Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale -*Pe fir de baladă*, 2008
- Aniniși Andreea, Premiul II, la faza zonală a concursului de muzică instrumentală, Mehedinți, 2008
- Sandu Maria, Premiul I, la faza zonală a concursului de muzică instrumentală, Mehedinți, 2008
- Grupul Vocal al Ansamblului „Mugurașii Gorjului”, Premiul III, la Festivalul Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale -*Pe fir de baladă*, 2007
- Taraful „Mugurașii Gorjului”, Premiul II, la Festivalul Folcloric Interjudețean al elevilor, Cluj-Napoca, 2007
- Grupului Instrumental de Naiști al Ansamblului „Mugurașii Gorjului”, Premiul I, la Festivalul Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale -*Pe fir de baladă*, 2007
- Ansamblul Folcloric „Mugurașii Gorjului”, Premiul II, la festivalul Folcloric Interjudețean al Elevilor, Premiul II, Cluj-Napoca, 2007
- Taraful „Mugurașii Gorjului” , Premiul I, la Festivalul Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale -*Pe fir de baladă*, 2007
- Ansamblul Folcloric „Mugurașii Gorjului”, Trofeul Festivalului, la Festivalul Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale -*Pe fir de baladă*, 2007
- Ansamblul Orchestrei „Mugurașii Gorjului” , Trofeul pentru cea mai bună orchestră, la Festivalul Internațional de Folclor, „Așa-i jocul pe la noi”, Arad, 2006
- Grupului Instrumental (nai), Premiul I, la Festivalul folcloric pentru tineret, 2005
- Ansamblului Folcloric al Palatului Copiilor, Premiul I, la Festivalul folcloric pentru tineret,

	2005 -Ansamblul Folcloric „Mugurașii Gorjului”, Trofeul pentru cea mai bună orchestră, Arad, 2004 -Ansamblul Folcloric „Mugurașii Gorjului”, Premiul I, la Festivalul Național de Folclor „Pe fir de baladă”, 2004
	-Formația „Mugurașii Gorjului”, Premiul II, la Festivalul „Perla Dunării”, Mehedinți, 2003 -Taraful „Mugurașii Gorjului”, Premiul I, la Festivalul de folclor al elevilor „Flori de mai”, Cluj-Napoca, 2003 -Taraful „Mugurașii Gorjului”, Premiul I, la Festivalul folcloric pentru tineret „Pe fir de baladă”, 2002 -Taraful „Mugurașii Gorjului”, Trofeul Festivalului, la Festivalul folcloric pentru tineret „Pe fir de baladă”, 2001 -Orchestra „Mugurașii Gorjului”, Premiul de Excelență, la Festivalul folcloric pentru tineret „Pe fir de baladă”, 1999

<b>Distincții</b>	-Diplomă de Excelență -Centenar Romania, pentru merite deosebite obținute la concursurile școlare naționale, oferită de Primăria Municipiului Tg-Jiu și Consiliul Local, 2019 -Diplomă Aniversară, cu prilejul sărbătoririi a 60 de ani de la înființarea primei Școli de Muzică și Arte Plastice din Tg Jiu, 2019 -Plachetă cu DISTINCȚIA „60 de ani „CONSTANTIN BRĂILOIU”, pentru performanța în activitatea managerială de promovare a valorilor spirituale, morale și estetice, Tg Jiu 2019 -Diplomă de Excelență, pentru contribuția adusă în organizarea și desfășurarea Festivalului Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale „Pe fir de Baladă”, 2019 -CERTIFICATE OF ATTENDANCE, Grozești Secondary School-Romania, certifies that prof. Dumitru Pasăre, representing Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu” Tg Jiu, has attended the LTTA, organized from March 31th to April 6th, 2019, Grozești Secondary school, in the Strategic Partnership „MOTIVATION III-AUTONOMY ENTHAUSIASTIC SCHOOLS”, Erasmus+project, no 2018-1-IT02-KA229-048054-5, 2018 -CERTIFICATE OF ATTENDANCE, Grozești Secondary School-Romania, certifies that GRUP DE NAIȘTI, prof. Dumitru Pasăre, representing Liceul de Arte „Constantin
-------------------	--

	<p>Brăiloiu” Tg Jiu, has attended the LTTA, organized from March 31th to April 6th, 2019, Grozești Secondary school , in the Strategic Partnership „MOTIVATION III-AUTONOMY-ENTHAUSIASTIC SCHOOLS”, Erasmus+project, no 2018-1-IT02-KA229-048054-5, 2018</p> <p>-Diplomă de Onoare, pentru participarea la Concursul Județean „Dor de Eminescu” organizat de Școala Gimnazială„ Cosntantin Săvoiu”, în cadrul Proiectului Județean „Lectura interdisciplinară lingvistice și culturale”, 2018</p> <p>-Diploma de Excelență, pentru activitatea desfășurată pe parcursul anilor de studiu, oferită de Universitatea „Valahia” din Târgoviște, 2018</p> <p>-Diploma de Merit, EURO MUSIC 2017, din cadrul Concursului Național-European regional de muzică pentru copii, 2017</p> <p>-Diploma de Merit, pentru contribuția la dezvoltarea Universității „Valahia” din Târgoviște, 2017</p> <p>-Diploma de Excelență, pentru aportul adus Festivalului Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale „Pe fir de Baladă”, 2016</p> <p>-Plachetă -Gala Recunoștinței Comunității, în semn de apreciere a activității desfășurate pentru reliefaarea valorilor comunității noastre, oferită de Primăria Municipiului Tg Jiu, 2015</p>
	<p>-Diploma de Excelență , Membru al Juriului, - Festivalul Național de Folclor și Meșteșuguri Tradiționale, 2015</p> <p>-Diplomă - pentru sprijinul acordat în organizarea spectacolului Româno - american, ca urmare a proiectului „Note Comune” - Conectarea Tradițiilor Populare cu Ajutorul Tehnologiilor Moderne dintre Clay Center din Virginia de Vest, SUA și Muzeul Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu”, finanțat de de Departamentul American de Stat prin programul Museums Connect, 2015</p> <p>-Certificate of Completion - In recognition of completion of Digital Story Telling /professional Development sessions in conjunction with the Common Notes: Connecting Internațional Folk Traditions Through Technology project sponsored by the American Alliance of Museums and the U.S. Departament of State.</p> <p>-Înscris de Gratitudine, ca recunoaștere a contribuției aduse la promovarea Municipiului Târgu Jiu în concertele susținute alături de Maestrul Andre Rieu la Maastricht și București, 2015</p> <p>-Diploma de Organizare/Participare/Merit, -Euro Music, din cadrul Festivalului Concurs</p>

	<p>European Regional de Muzică pentru copii, 2014</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Diploma, pentru participarea programului de colinde organizat la Shopping City Tg Jiu-2014</li> <li>-Diploma de Merit, la spectacolul de deschidere a campaniei de iarnă la Mall, 2014</li> <li>-Diplomă, pentru participarea la spectacolul „Respect Eroilor „89”, 2014</li> <li>-Diplomă de Excelență, pentru rezultatele deosebite obținute în pregătirea elevilor pentru performanță, 2014</li> <li>-Diploma de excelență, pentru organizarea spectacolului extraordinar „Noi Artiștii”, 2014</li> <li>-Diploma de Excelență, pentru concerte susținute în București și Olanda -Mastricht, alături de Maestrul Andre Rieu, 2015</li> <li>-Diploma de Merit, pentru schimburile interculturale și spectacolele organizate în cadrul proiectului „Note Comune”, la Tg-Jiu și în Charleston , Virginia de Vest, SUA, 2014</li> <li>-Diploma de Merit, pentru participarea spectacolului extraordinar „, Noi Artiștii”, 2013</li> <li>-Diploma de Excelență, pentru performanțele obținute în pregătirea elevilor la concursurile și olimpiadele școlare, 2013</li> <li>-Diploma de Merit, pentru merite deosebite în conservarea și valorificarea tradițiilor populare și a folclorului autentic, 2012</li> <li>-Diploma de Excelență, pentru impecabila colegialitate și altruismul pus în relația profesională cu Școala Popualră de Artă, 2012</li> </ul>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>-Diplomă, personalitate de onoare a simpozionului „de pe Plaiuri Caimone”, 2012</li> <li>-Certificat, pentru activitatea desfășurată în calitate de Profesor Voluntar în cadrul Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară în Județul Gorj, 2012</li> <li>-Diplomă, pentru implicarea în organizarea Concursului Național de Dans „Împreună pentru viitor, faza regională, desfășurat în cadrul Strategiei naționale de Acțiune Comunitară, 2012</li> <li>-Diplomă, pentru organizarea și coordonarea Simpozionului Județean „Sărbători Pascale”, 2012</li> <li>-Diplomă, pentru meritul de a încuraja valorile artistice autentice ale tinerilor creativi, 2012</li> <li>-Diplomă, pentru participarea la Simpozionul Național „ȘI NOI SUNTEM LA FEL CA VOI”, 2011</li> <li>-Plachetă cu Diploma de Excelență,- pentru implicarea activă în viața artistică a gorjenilor, cu prilejul Festivalului cântecului popular românesc „Maria Lătărețu”</li> </ul>



	<p>-Diplomă, pentru participarea la Conferința locală cu participare internațională „ Stop prejudecăților, Integrare și resocializare prin inițiativă în teritoriu, 2010</p> <p>-Diplomă de Excelență, pentru contribuția adusă în pregătirea și coordonarea elevilor participanți în cadrul programului artistic „Tinere talente în recital”, cu ocazia aniversării a „Zilei Civile din România”</p> <p>-Certificat, în calitate de membru participant al Programului de Acțiune Comunitară, 2010</p> <p>-Diplomă de Excelență, înscris de onoare ca semn al prețuirii noastre, pentru contribuția adusă la creșterea prestigiului instituției noastre, 2008</p> <p>-Diplomă, cu ocazia împlinirii a 50 de ani de la înființarea Școlii de Muzică din Tg Jiu, 2008</p> <p>-Diplomă, pentru rezultatele deosebite obținute în anul 2006</p> <p>-Diplomă de Gratiudine, pentru activitatea desfășurată în Cadrul Palatului Copiilor, Tg Jiu, 2006</p> <p>-Diplomă, pentru colaborare deosebită la Festivalul Internațional de Folclor „ Așa-i jocul pe la noi”, 2006</p> <p>-Diplomă, pentru contribuția adusă la realizarea lucrărilor simpozionului interjudețean „Palatele și Cluburile copiilor și elevilor, cadru de perfecționare a activităților extrașcolare”, organizat între județele Gorj și Argeș, 2006</p> <p>-Diplomă Formației „Mugurașii Gorjului”, prof. Pasăre Dumitru, cu ocazia Zilei de 1 Iunie, oferită de Primaria Municipiului Tg Jiu, 2005</p>
	<p>-Înscris de Onoare, ca semen al prețuirii noastre pentru sprijinul și activitatea desfășurată în domeniul educațional cu specific extrașcolar, 2003</p> <p>-Diplomă de Excelență, Ansamblului „Mugurașii Gorjului”- din Tg Jiu, prof. Dumitru Pasăre, cu ocazia desfășurării Festivalului de Folclor al elevilor „ Flori de Mai, din Municipiul Cluj-Napoca, în semn de înaltă aprecierea a activității puse în slujba folclorului românesc și al tradițiilor populare, 2003</p> <p>-Diploma de Merit, Formației de muzică populară „Mugurașii Gorjului”, prof. Pasăre Dumitru, din cadrul Palatului Copiilor Tg-Jiu, oferită de Primăria Tg Jiu, 2002</p> <p>-Diploma de Gratiudine, Formației „ Mugurașii Gorjului, prof. Pasare Dumitru, pentru întreaga activitate desfășurată în cadrul Palatului Copiilor Tg Jiu, 2002</p> <p>-Diploma, pentru participarea la proiectul GALELE AMBASADORILOR</p>

	NONVIOLENȚEI, finanțat de Comisia Europeană prin programul Tineret în acțiune și de DJST Gorj, 2002
<b>Publicații</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Culegere de studii în vederea dezvoltării tehnicii instrumentale la nai - Editura Universitaria Craiova, 2022, ISMN 979-0-9009924-9-9</li> <li>-Antologie de melodii populare instrumentale românești- Editura Universitaria Craiova, 2022, ISMN 979 -0 – 9009924-8-2</li> <li>- Metodă de nai - Editura - MĂIASTRA-Târgu Jiu,- 2020, ISBN 978-606-042-044-6</li> <li>- Pseudo-instrumente și instrumente idiofone utilizate în muzica tradițională, Editura Universitaria - Craiova, 2020 - ISBN 978-606-14-1585-4, ISMN 979-0-9009911-4-0</li> <li>- Curs de practică tradițională a instrumentelor populare aerofone, Editura Universitaria - Craiova, 2020 - ISBN 978-606-14-1586-1, ISMN 979-0-9009911-5-7</li> <li>- Posibilități tehnice de construcție și interpretare în arta naiului, Editura Universitaria, Craiova, 2020 - ISBN 978-606-14-1587-8</li> <li>- Revista -Magazin Critic (Online) -Membru în consiliul științific - Revistă acreditată de M. E. N, și I.S.J. Gorj, Nr. 8522 apărut în Martie, 2021, Editura eParadigme, nr. 75 -ISSN 2360-3321, ISSN-L1842-8541</li> <li>- Culegere de cântece pentru copii - Editura - MĂIASTRA-Târgu Jiu, 2006- ISBN-973-8933-00-5 (Coautor)</li> <li>- Culegere de cântece populare Din „sertarele minții” maestrului Gheorghe Zamfir Editura MĂIASTRA-Târgu Jiu, 2009 - ISBN -978-606-516-140-5,</li> <li>- Instrumentele muzicale populare aerofone în practica gorjencească - Editura - PrintXpert - Marca SC. TIPOGRAFUL SRL - Craiova, 2012 - ISBN - 978 - 606 - 8274-99-7</li> <li>- FOLCLOR, în CD-ul realizat cu clasa de nai de la Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu ” - Târgu Jiu, 2017</li> <li>- COLINDE, în CD-ul realizat cu clasa de nai de la Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu ” - Târgu Jiu, 2017</li> <li>- FOLCLOR - INSTRUMENTAL , în CD-ul realizat cu grupul de naiști al la Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu ” -Târgu Jiu , 2019</li> </ul>
<b>Prezentări</b>	<p>2022 - Coordonator - Masterclass - „Arta muzicală contemporană de la preuniversitar la universitar” susținut la Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu” -Tg -Jiu cu cadre universitare de la Departamentul Arte și Media a Facultății de Litere din UCV</p> <p>2017. 25. Mai - Work-Shop - Organologie populară în contemporaneitate - susținut la Univ. Transilvania - Brașov - la Facultate de Muzică.</p> <p>2015 - Întâlnire de lucru - din cadrul Proiectului Internațional - Cultural, Româno - Sârb, Serbian-Romanian cultural project -Serbia</p>

	<p>2014 - Octombrie - Masterclass/Ateliere Muzicale - NOTE COMUNE -CONECTAREA TRADIȚIILOR POPULARE CU AJUTORUL TEHNOLOGIILOR MODERNE -În Clay Center, Charleston West Wirginia,- din cadrul parteneriatului Româno-American</p> <p>2015-Aprilie- Organizator- Masterclass/Ateliere Muzicale - NOTE COMUNE - CONECTAREA TRADIȚIILOR POPULARE CU AJUTORUL TEHNOLOGIILOR MODERNE - În România-din cadrul parteneriatului Româno-American</p> <p>2014 - Octombrie- Master Class - În Wahama High School Music-West Wirginia, USA</p> <p>2014 - Octombrie- Master Class - în Davis &amp; Elkins College (D&amp;E, Elkins, West Virginia, USA</p> <p>2013 - Conferință de presă cu Acces Tv, Gorj Tv, Tele3, Radio Accent, Gorjeanul , Domino și Radio Omega - cu elevii pe care i am pregătit și au obținut premiul I și III, la Olimpiada Națională.</p>
<p>Proiecte</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Proiect Cultural - Internațional - Româno - Sârb - „<i>Universalitatea Limbajului Muzical</i>”</li> <li>-Membru - Proiect Cultural -Internațional- Cultural, Româno - Sârb, Serbian - Romanian cultural project - Serbia, 2016-2020</li> <li>Membru - Proiect Internațional -Româno-Balcanic cu finanțare extrabugetară „Arta limbaj comun între națiuni”-2018</li> <li>-Membru - Proiect Educațional-Internațional - „Fantezia Culoarelor” - cu School of Applied Arts, Sabac, Serbia, 2018</li> <li>-Membru și Echipa de proiect- Proiect Internațional - Româno-Balcanic cu finanțare extrabugetară, cu titlul „Sunet, culoare și tradiție”</li> <li>-Coordonator -Proiect cultural - artistic cu Ansamblul artistic profesionist „Drăgan Muntean” cu titlul „Folclor Românesc”, Deva, 2016</li> <li>-Membru -Proiect Internațional - cu Școala de muzică „Konstantin Babic”-Kladovo, Serbia-2016</li> <li>- Coordonator și Organizator -Proiectul Internațional Cultural Bilateral - Româno-Olandez cu titlul „ <i>În lumea muzicii moderne</i>” cu Andre Rieu Production B.V. -Olanda -2015-2017</li> <li>- Coordonator și Organizator - Proiectul Internațional -Româno -American cu titlul „„<i>Note Comune - Conectarea Tradițiilor Populare cu ajutorul Tehnologiilor Moderne</i> ” Finanțat prin programul Museums connect al alianței Americane a muzeelor și biroul pentru afaceri culturale și educaționalele departamentului de statal SUA -2014-2015</li> <li>- Coordonator și Organizator - Parteneriat Educațional Româno- American cu titlul „Arta are un singur limbaj-Art has one language” cu Christian Life School -Wisconsin -USA -2012</li> <li>-Membru coordonator- Parteneriat Educațional Româno -American cu titlul „Arta are un singur limbaj-Art has one language” cu Christian Life School-Kenosha,-USA-2011</li> <li>-Coordonator - Proiect Educațional Județean, Grădiniță -Școală cu titlul „Muzica e viața</li> </ul>

	<p>mea”-2011</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Expert C - Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane - POSDRU \17\1.1 G 27759- cu titlul, „Învățăm împreună” - 2007-2013</li> <li>-Proiect Internațional BEYOND THE BORDER-SPORT AGAINST DISCRIMINATION, finanțat prin programul comunitar YOUTH IN ACTION, în localitatea FERRARA-ITALIA, 2009</li> <li>- Coordonator - Proiectul „Mărturii în Contemporaneitate”, acțiuni făcute pentru comemorarea a 133 de ani de la nașterea lui Constantin Bâncuși, 2009</li> </ul>
<p><b>EMISIUNI</b> -TV-</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- DIGI 24 HD - Interviu și recital la Târgul de Turism - pentru promovarea concertelor lui Andre Rieu în Piața Constituției, România, 28.02. 2016</li> <li>-ANTENA 3- București - în emisiunea „Naiștii lui Andre Rieu, omagiu pentru victimele din Colectiv, - 15. 11 . 2015.</li> <li>-NAȚIONAL TV. -Emisiunea - „Opriți timpul”-2014</li> <li>-TELE. 3 - Emisiunea - „Vocile serii” -2016</li> <li>-ROMÂNII AU TALENT, - în calitate de concurent- 2014</li> <li>-FAVORIT- Filmări emisiunea - „Favoriții sunteți voi”, 18. IX. 2009</li> <li>-TVR. Internațional - Emisiunea - „Împreună astă-seară” - 4.V. 2008</li> <li>- TV. TELE 3 - Emisiunea - Dilemele Zilei „<i>Vrăjitorul Naiului, Dumitru Pasăre,</i>”</li> </ul>
<p><b>CITĂRI</b></p>	<p>2015. 7. Aprilie - Citat de presă în ziarul Exclusiv-Gorj - „Cele mai bune eleve din țară”</p> <p>2015. 15. Noiembrie - Citat de presă în ziarul</p> <p>2015. 6. Iulie - Citat de presă în Ziarul Domino „Mugurii Zamfirieni” - invitați de Andre Rieu în Olanda</p> <p>2015. 13. Martie - Citat de presă în ziarul Gorjexclusiv, - „Naiștii din Târgu Jiu, în concert cu „Regele valsului” Celebrul dirijor și violonist, Andre Rieu</p> <p>2015. 5. Decembrie - Citat de presă în ziarul Cuvântul Libertății în ColindAR cu Paula Seling - concert de colinde</p> <p>2014. 31. Martie - Citat în Revista Școala Gorjeană, Profesorul Mitel Pasăre a fermecat jurații la Românii au talent</p> <p>2014. 3. Ianuarie - Citat de presă în Ziarul Adevărul. ro, - Cei mi frumoși români. Mitel Pasăre, Lecție de viață.</p> <p>2014. 14 Octombrie- Citat de presă - Music at the Mall, în ziarul Gazette-Mail - Saturday,</p>

	<p>Charleston West Virginia, USA</p> <p>2014. Octombrie - Citat de presă - Common Notes Connecting Folks, în ziarul the Gazette- Charleston, West Virginia, USA</p> <p>2014. 15. Decembrie - Citat de presă - în Ziarul Adevărul. ro, - Naiștii gorjeni din grupul „Muguri Zamfirieni”, aplaudați la scenă deschisă la spectacolul aniversar Gheorghe Zamfir la sala Palatului, București</p> <p>2009. 11. Septembrie - Povestea unui nai- Ziarul Polemika-www.polemika.ro</p> <p>2009. 16 Septembrie -Mitel Pasăre, confecționează naiuri pentru elevii săi -Ziarul adevărul de seară -www.adevărul.ro</p> <p>2008. Martie - Colaborator în domeniul muzică - cu Revista MAGAZINE -Carpatair - Compania Aeriană Carpatair-Aeroportul Timișoara -cu un tiraj de 50.000 de exemplare</p> <p>2008. Iunie - Colaborator în domeniul muzică - cu Revista MAGAZINE -Carpatair - Compania Aeriană Carpatair-Aeroportul Timișoara -cu un tiraj de 50.000 de exemplare</p>
<p>Coordonator de Atestate</p>	<p>Apariția Naiului în spațiul Cosmic, eleva Lăcătușu Elena Cristina, 2016</p> <p>Evoluția Naiului în Epoca Modernă, eleva GorunMarina Alina,2015</p> <p>Naiul în Europa, eleva Vătrași Mădălina,2015</p> <p>Evoluția Naiului, eleva Sandu Maria Magdalena, 2014</p> <p>Legenda Naiului în Europa, eleva Aniniși Andreea, 2013</p> <p>Naiul în Epoca Preistorică, eleva Ciocioană Andreea, 2013</p>

